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Пояснительная записка

Направление:

- Познавательно-речевое развитие

- Социально-личностное развитие

- физическое развитие

Ведущая образовательная область:

- Коммуникация

Тема занятия: «Автоматизация звука Р в словах».

Лексическая тема: «Подарок на день рождение Русалочки».

Занятие проводится с детьми старшей логопедической группы с фонетико-фонематическим недоразвитием речи, с общей наполняемостью 12 человек. У данной категории детей отмечаются выраженные отклонения в формировании, как произносительной стороны речи, так и ее восприятия. Характерной особенностью фонетической стороны речи этих детей является не только неправильное произношение звуков, но и их перестановка, замены, пропуски, что значительно снижает внятность речи, усугубляет ее смазанность и неотчетливость. Допускают ошибки при выделении звуков из слогов и слов, при определении наличия звука в слове, отборе картинок и придумывании слов с определенным звуком. Узнавание первого, последнего согласного в слове, слогообразующего гласного в односложных словах практически им недоступно. Все это еще раз свидетельствует о низком уровне развития фонематического восприятия.

Цель: Автоматизация звука «Р» в словах (в начале, середине, конце слова).

Мотивация: «Поиск жемчужин».

Задачи:

Образовательные:
- закреплять правильное произношение звука [Р] в словах, слогах предложениях;

- обогащение и расширение словарного запаса;

Коррекционные:

- развивать внимание, фонематический слух;

- закреплять навыки звукового анализа и синтеза;

Воспитательные:

- воспитывать самостоятельность, интерес к занятию.

- прививать любовь к родному языку.

Методы и формы работы:

- словесно-наглядный;

- фронтальная беседа;

- практический (упражнения).

Оборудование:

Зеркало, салфетки, карта «Острова в океане», предметные картинки,  сундучок с бусами,  карточки с характеристикой звука, компьютерная игра «Рыболов», игра «Четвёртый лишний».
В образовательной деятельности сочетались как учебные, так и игровые методы работы. Использование мультимедийного оформления помогло сделать образовательную деятельность разнообразной, эмоционально-приятной, динамичной, не утомительной, что позволяет эффективно корригировать речевые нарушения у детей. В образовательную деятельность с детьми с нарушениями речи включены игры, игровые упражнения, которые повышают умственную активность, совершенствует речевые навыки, способствующие развитию психических процессов, повышают эмоциональную активность детей.
Данное занятие имеет отличительную особенность, оно активно насыщено здоровьесберегающей технологией, а именно различными заданиями, направленными на развитие мелкой моторики.

Основной идеей этого конспекта, стала возможность показать, где и как можно развивать мелкую моторику, а значит тем самым активизировать зоны головного мозга отвечающие за речь.

Благодаря интересному сюрпризному моменту, разнообразному пособию, современным ИКТ, дети были активны, показали хорошие знания и успешно усвоили новый материал.

Ход занятия:

1. Организационный момент.

Логопед: У Русалочки наступил день рождения. Её папа, царь Тритон, решил сделать ей в подарок ожерелье из жемчуга. Для этого ему нужно собрать жемчужины.  Но морская ведьма Урсула не хочет отдавать их ему. Давайте поможем Тритону, выполним все задания Урсулы. Не волнуйтесь, вам будут подсказывать друзья Тритона – Флаундер и Себастьян. 
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А ещё нам будет помогать в поисках звук, который слышится в словах пират, рыба, рак, краб, корабль. 

Логопед: Вы догадалис, что это за звук?
Дети: звук «Р».

Логопед: Правильно, это звук «Р». 
2. Характеристика звука по артикуляционным и акустическим признаком.

Логопед: Перед путешествием мы с вами вспомним как произносим звук [Р]. Что делают губы, зубы и язык, когда мы произносим звук.

Дети: Зубы приоткрыты, губы в улыбке, язык поднят вверх и дрожит

3. Артикуляционная гимнастика.

Логопед:  Прежде чем отправиться в путь, нам нужно построить подводный корабль. Сначала попьём чай с вареньем (Упражнение «Вкусное варенье»). Теперь берем длинные, гибкие доски для постройки корабля (Упражнение «Качели»). Проверяем доски на прочность (Упражнение «Индюк»). Сколачиваем их прочными гвоздями (Упражнение «Барабанщик»).

Логопед:  Замечательный корабль у нас получился.  
4. Автоматизация звука [Р] в словах. Дидактическая игра «Под ракушкой». 

Логопед: Вот мы уже плывем. Но где же нам искать жемчужины? Ребята, посмотрите сколько ракушек, давайте назовем предметы, которые за ними спрятаны.

Дети: фрукты, краб, врач, тигры, кролик, груша, браслет, зебра.
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Логопед: Молодцы ребята, сравились с первым заданием, и получили жемчужину от морской ведьмы Урсулы.

5. Развитие фонематического восприятия. (определение место звука в словах)  
Логопед: Плывем дальше. Давайте выполним второе задание Урсулы. Разложите монеты по сундукам. Определи, где в слове стоит звук Р: в начале, середине или конце.
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Дети определяют, где находится звук Р - в начале, в середине или в конце слова, и раскладывают по сундукам.

Логопед: Ура! Мы заработали вторую жемчужину!

6. Физкультминутка

Ра-ра-ра- марширует детвора (дети маршируют)
Ру-ру-ру- встанем рано по утру (тянутся на носочках вверх)
Ро-ро-ро- насыпай песок в ведро (выполняют наклоны вниз)
Ры-ры-ры- надуваем мы шары (делюат большой круг руками)
Ор-ор-ор- подметаем двор (Имитируют подметание)
Ры – ры – ры –у нас чистые дворы. (Широко разводят руками)

Логопед: Отдохнули, а теперь нам с вами пора продолжать наше путешествие.

7. Автоматизация звука [Р] в словах. Дидактические игры «Большой-маленький», «Один-много».
Логопед: Чтобы плыть дальше, нужно выполнить ещё  задание. Урсула любит играть в игры. И первая игра, игра в слова. Превратим большие слова-предметы в маленькие, назовем ласково.

Дети: помидор-помидорчик, кукуруза-кукурузка, пирамида-пирамидка, подарок-подарочек, корова-коровка, барабан-барабанчик, корабль-кораблик, дорога-дорожка. 
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Логопед: Следующая игра, в которую мы пойграем один и много.

Дети: баран-бараны, муравей-муравьи, ворона-вороны, пират-пираты, гора-горы, жираф-жирафы.
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Логопед: Молодцы ребята, вы отлично пойграли с Урсулой, и заработали еще две жемчужины.

8. Автоматизация звука Р в слогах. Игра «Паровозик».

Логопед: Плывем дальше. Посчитайте количество слогов в словах и рассадите пассажиров, разложите предметы по вагонам.

Лингвистический материал: корона, кран, Буратино, рыба, мухомор, арбуз, рак.
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Логопед: Отлично ребята, вместе с рыбкой Флаундером, мы получили еще одну жемчужину.

9. Дыхательная гимнастика «Лопни пузырь».
Логопед: Чтобы нам лопнуть пузыри выполним упражнение «Пузырь». Сделаем вдох через нос, а затем подуем на пузырь, вытянем губы «трубочкой», щеки не надуваем.
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Логопед: Ура! Мы заработали еще одну жемчужину!

10.  Автоматизация звука [Р] в словах. Дидактическая игра «Кто спрятался за ракушкой». 

Логопед: Плывем дальше. Посмотрите, какая большая ракушка, а за ней спрятались животные. Давайте поможем Себастьяну отгадать кто спрятался за ракушкой.
Дети: жираф, кенгуру, носорог, зебра, тигр
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Логопед: Молодцы ребята, сравились с заданием, и получили жемчужину от морской ведьмы Урсулы.

11.  Итог занятия
Логопед: Ураа! Ребята посмотрите, Царь Тритон сделал ожерелье и подарил его Русалочке, какие вы молодцы, справились со всеми заданиями морской ведьмы Урсулы.
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Логопед: Наше занятие подошло к концу, пора возвращаться домой. Вы хорошо работали. У вас все получилось! Скажите, какой звук помогал вам сегодня в поисках жемчужин? Что вам больше понравилось на занятии? Какое задание показалось вам интересным? А какое вызвало трудности?
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